Drugi test iz Analogne elektronike
IME I PREZIME     ______________________
Br.indeksa          ___________
Datum                ___________

 1.  pitanje 5  poena
[image: ]Prenosna funkcija datog RC kola ima: 
a) niskopropusni karakter,
a) visokopropusni karakter,
a) karakter nepropusnika opsega.

 2.  pitanje 10  poena
Ustaljeni režim koji se formira u RL kolima:
a) je nezavisan od početnih uslova,
b) samo malo zavisi od početnih uslova,
a) značajno zavisi od početnih uslova.

 3.  pitanje 10  poena
[image: ]Pasivno kolo prikazano na slici se ponaša kao:
a) razdelnik napona,
b) propusnik visokih učestanosti,
c) propusnik niskih učestanosti.

 4.  pitanje 10  poena
RC visokopropusnik sa pravougaonim naponom na ulazu, pri τ«T daje na izlazu:
a) približno pravougaoni napon sa malim izobličenjima,
b) šiljasti napon,
c) sinusni napon.

 5.  pitanje 15  poena
[image: ]Izlazni napon datog RC kola, nakon skokovite promene napona na ulazu:
a) raste linearno u vremenu,
b) raste eksponencijalno u vremenu,
c) je vremenski konstantna veličina. 



 6.  pitanje 5  poena
Kod svakog pravilno konstruisanog logičkog kola, maksimalna vrednost izlaznog napona pri logičkoj nuli na izlazu:
a) treba da je veći od minimalne vrednosti logičke jedinice na izlazu,
b) treba da je manji od margine smetnji,
c) treba da je manji od maksimalne vrednosti logičke nule na ulazu.

 7.  pitanje 5  poena
NMOS logička kola:
a) rade u negativnoj logici,
b) koriste N kanalne mosfetove,
c) su MOS kola novije generacije.

 8.  pitanje 10  poena
[image: ]U prikazanom logičkom kolu mosfetovi Q1 i Q2:
a) se mogu uključiti samo naizmenično,
b) se mogu uključiti samo istovremeno,
c) mogu se uključiti u proizvoljnoj kombinaciji.

 9.  pitanje 10  poena
Na logička kola Kirchoff-ove jednačine:
a) ne mogu se primeniti,
b) mogu se primeniti ali je to obično nepotrebno,
c) treba da se primene uz aproksimaciju.

 10.  pitanje 15  poena
[image: ]Diode D3 i D4 kod DTL NI kola :
a) podižu niski logički nivo na ulazu,
b) podižu visoki logički nivo na ulazu,
c) podižu visoki logički nivo na izlazu.

 11.  pitanje 5  poena
Usled konačnog pojačanja operacionog pojačavača ulazni napona operacionog pojačavača u linearnim kolima je:
a) jednak nuli,
b) različit od nule,
c) negativan.

 12.  pitanje 5  poena
Diferencijalni pojačavač:
a) služi za pojačanje razlike dva napona,
b) služi za razlikovanje dva signala,
c) zahteva dva različita napona napajanja.

 13.  pitanje 5  poena
Opšte gledano pojačavači mogu da pojačavaju:
a) i struju i napon istovremeno,
b) samo napon,
c) samo struju.

 14.  pitanje 10  poena
Naponsko pojačanje kod sleditelja napona sa operacionim pojačavačem je:
a) skoro jednako jedinici, ali je malo manje,
b) tačno jednako jedinici,
c) skoro je jednako jedinici, ali je malo veće.

 15.  pitanje 10  poena
[image: ]Da bi potekla struja drejna, mosfet u datoj vezi na slici mora biti:
a) sa indukovanim kanalom,
b) bilo sa ugrađenim, bilo sa indukovanim kanalom,
c) sa ugrađenim kanalom.

 16.  pitanje 10  poena
Prenosna karakteristika neinvertujućeg pojačavača VO=f(VI) je:
a) monotono rastuća,
b) monotono opadajuća,
c) ima lokalni maksimum.

 17.  pitanje 10  poena
Operacioni pojačavač se ne može koristiti kao pojačavač bez negativne povratne sprege, jer:
a) smeta veliko pojačanje i ulazni ofset,
b) smeta veliko pojačanje,
c) smeta ulazni ofset.

 18.  pitanje 10  poena
Dozvoljeni opseg promene ulaznih napona kod operacionih pojačavača je redovno:
a) znatno uže od opsega napona napajanja,
b) poklapa se sa opsegom napona napajanja,
c) šire je od opsega napona napajanja.

 19.  pitanje 10  poena
[image: ]Ulazna otpornost prikazanog pojačavača je jednaka:
a) R1,
b) R1+R2,
c) R1R2/(R1+R2).

 20.  pitanje 15  poena
[image: ]Ako se kod diferencijalnog pojačavača sa bipolarnim tranzistorom primeni vI1=vI2=0V, struje kolektora pojedinih tranzistora: 
a) biće međusobno jednake,
b) biće jednake nuli,
c) biće različite.

 21.  pitanje 5  poena
Diodnim limiterima se mogu ogrančiti:
a) prenaponi na ulazima i izlazima kola,
b) prenaponi na izlazima kola,
c) prenaponi na ulazima kola.

 22.  pitanje 10  poena
Kod umnožavača napona:
a) ulazni napon je naizmenični, izlazni jednosmerni,
b) ulazni napon je jednosmerni, izlazni naizmenični,
c) i ulazni i izlazni napon su naizmenični.
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